

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 005/2016

A, Equipe de Apoio ao Pregoeiro designada pela portaria nº 004/2016, torna público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital do Pregão Presencial 005/2016, Onde se Lê: Menor preço por LOTE. Leia se: Menor preço por ITEM. Conforme Publicado no Jornal Oficial Eletrônico dos Municípios do Estado de Mato Grosso dia 19 de Fevereiro de 2016 na página 188, no Diário Oficial da União dia 22 de Fevereiro de 2016 pág.: 225, Diário Oficial do Estado dia 19 de fevereiro de 2016 nº 26721 e no Site e Mural da UG dia 17 de fevereiro e alterar a data de realização do mesmo para o dia 21 de Março de 2016 às 15 horas.

Lambari D'Oeste MT, 04 de Março de 2016

Duilho Rabelo Boascivis

Pregoeiro

Publicar

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b957ccf9

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)